Mpunoxenne Ne 2
 Jorosopy apeHgbl Ne

PACHET APEHOHOW MNATbLI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Cokonosa-CokoneHka, 3-a
ApeHgarop:

Ofwan nnowage aaanms: 758.8

PacyertHas nnowagp: 149

Pacuet rogosoit amopTusauum : Am = C&(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENLHas MHBEHTapHaA CTOUMOCTL) / So

C6(n) = 46098 * 43/ 758.8 = 2612.30
Am = 2612.30*0.012= 31.35

PacueT peHTHON nnatsl : Pp = COM) * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - KOAPPHLMEHT KomebopTHOCTH (1-biit 3TasN 1 BbILLE)
A= 1 - Baszosblit koadbrLmenT
Kr= 2 - Koa(phbuLMEHT rpapocTpoeHs

Pacder C6(w): CB(u) = (neficTeurensHas WHBEHTapHAan cTouMmocTs) / So

Co(w) = 38766 * 43/ 758.8 = 21986.81
Pn (Bbiwe nogsana) = 219681 *1.0*1*2= 4393.62

AperaHan nnata sa 1 k.M niowaaw, pacnonoxeHHoi Ha oTMeTke 0 1 Bhiwe Ges Q
AO1=[(Am+ Hip + Pn) * Jkop ] / 1000 :

AT =( 31.35+ 1536 + 4393.62)* 296 /1000 = 1764.45
Jrop = 296 ~ KOPPEKTUPYIOLWA KE;SCb(‘bHL[HeHT
Hkp = 1536 - HaKOMNEHWA Ha KanWTankH.IA PEMOHT

loposan apengHas nnata 2a NOMELLeHKe, pacnon. Ha oTM. 0 1 BLiwe Ges Q :
Ann(6es nog.} = A01 * S (Ges noaeana)

Ann{6es nogeana) = 1764.45* 149.00 = 262903.05

KeaptaneHelit nnatex B Giogxer (Bez HAC) + HAC (18%) :

Mepseiit nnarex : (25%) 65725.76 + 11830.64
Bropoii nrnartex : (25%) 65725.76 + 11830.64
TpeTtvid nnaTex : (25%) 6572576 + 11830.64
YeTeepThiii nnatex : (25%) 65725.76 + 11830.64

WenonHutens : Wartanosa E.1O. (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHne Ne 2
k [loroeopy apenas! Ne

PACYET APEHIHOW MNATbI 3A HEXMWITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: BenokoHckoi, 13-a
ApeHaaTop:

Oblas nnowaab 3panva: 2434.4

PacuetHaa nnowans: 75

Pacuet ronosoit avoptusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENEHAS VHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 344556 * 43 / 2434.4 = 6086.06
Am = 6086.06 *0.012 = 73.03

PacyeT peHTHOA NnaTs! : Pﬁ: CB(n) * Kr * A *Kr

Ke= 1.0 - KOIPDULIMEHT KOMBDOPTHOCTH (1-biit sTax 1 BhILUE)
A= 1.2 - Bagoselil KoadhULMeHT
Kr= 2 - KO3thDMUMEHT rpagocTpoeHus

Pacuer CB(u): CB{M) = (geiicTenTensHas MHBEHTapHan cToMMOCTs) / So

CB(n) = 282536 %43 /24344 = 4990.57
Pn (sbiwe nogeana) = 488057 *1.0%1.2*2= 11977.37

ApeHgHas nnata 3a 1 ke.M nnowaam, PacnonoXeHHoR Ha otmeTke 0 v BLiwe Ges Q ©

AD1 =[(AM + Hkp + P ) * Jrop ]/ 1000

A0T=( 73.03 + 1536 + 11977.37 ) * 296/ 1000 = 4021.57
Jrop = 298 - KOppeKTUPYIOWMi koaghuumeHT
Hkp = 1536 - HAGKONMNEHWs! HA KanWTankbHbLIA PEMOHT

logoean apeHaHas nnata 3a noMelligHne, pacnon. Ha oTM. 0 U Bellwe Ges Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann{6es nogeana) = 4021.57 * 75.00 = 301617.75

KeapranbHblii nnatex s BloaxerT (Ge3 HAC) + HAOC (18%) :

MepBLii nnaTex : (25%) 75404 44 + 13572.80
Bropoi nnavex : (25%) 75404.44 + 13572.80
TpeTuit nnatex : (25%) 75404.44 + 13572.80
YeTBepThIil NnaTex : (25%) 75404.44 + 13572.80

Wcnonnutens : llatanoea E.FO. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxerue Ne 2
k Horoeopy apenas) Ne

PACYET APEHHOW NIAThI 3A HEXWUOE MNOMELUEHUE

Mo appecy: Banakvpesa, 51a
ApeHpaartop:

O6was nnowaae 3nanvs; 806.6
PacyeTHaa nnowane: 626.9

B T.4. Nnowagk nogsana; 82.4

Pacuer rogosoii amopTusaymm : Am = C6(n) * Ham
Pacyet CB(n) : C6(n) = (BOCCTAaHOBUTENBHAS WHBEHTapHas cTouMocTe) / So

CB(n}=71116.8 *43/906.6 = 3373.07
Am = 3373.07*0.012 = 40.48

Pacuet peHTHO nnate! : Pn= Co(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03thehuUMEHT KoM OPTHOCTY (1-BIit aTa 1 Bbile)
Ke= 0.8 - koathuLMeHT komdhopTHOCTM (MoABan)

=1 - 6asoBblii KosdbuumMeHT
Kr= 26 - KO3hbMLMEHT rpagocTpoeHus

Pacuer C6(u) : CB(u) = (neiicteuTensHas HHBEHTapHasA CToMMocTe) / So

C6(u) = 50175 * 43 / 906.6 = 2379.80
Pn (Beiwe nogsana) = 2379.80*1.0*1*26= 6187.48
Pn (nogean) = 2379.80%06 *1*26= 3712.49

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnoLianu, pacnonoxeHHoi Ha oTMeTke 0 U BuiLLle Bea Q:
A01=[(Am+Hgp+Pn)* Jrop ]/ 1000

A01 = 40.48 + 1536 + 6187.48) " 296 /1000 = 2298.13
Jxop = 296 - KOPPEKTUPYROLWUIA ko3thpuLeHT
Hkp= 1536 - HaKOMNEeHWA Ha KanuTanbHLIM peMoHT

ApeHaHaa nnata sa 1 ke.M npous.noge. 6e3 Q : And = [ (Am + Hkp + Pn{nogg.) ) * Jkop ] £ 1000
Ant=( 40.48 + 1536 + 3712.49)* 29671000 = 1565.54

lonosan apeHgHan nnara aa nogean Ges Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1565.54*824=  129000.50

Foaosas apeHaHas nnata 3a noMelleHue, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bbiwe Bea Q
Ann(Ges nog.) = A01.* § (Ges noaeana)

Ann{6es nogsana) = 229813 * 544.50=  1251331.78

loposas apenaHas nnata 3a nomelenue ¢ nogsanom 6es Q cocrasur
Ann = Ann(6es nogsana) + Anop

Ann=  1251331.78 + 129000.50 = 1380332.28

KsapTaneHblii nnatex B Gogwer (6es HAC) + HAC (18%):

Mepebii nnaTes : (25%) 345083.07 + 62114.95
Bropoii nnarex : (25%) 345083.07 + 62114.95
TpeTuit nnatex : (25%) 345083.07 + 62114.95
HeTBepThIi NNaTex : (25%) 345083.07 + 62114.95

Wcnonkutens : Waranosa E.IO. (ten, 35-35-48)



Mpunoxenwe Ne 2
Kk forosopy apenasl Ne

PACYET APEHHOW MNIATbI 3A HEXWUMNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [opekoro, 40
ApeHaaTop:

Ob6was nnowage saaHmMa; 4252.3
Pacqethan nnowage: 2047

PacyeT rogoeoit amopTuzauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n): C6(n) = (RoccTaHOBUTENBHAR VIHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(n) = 331644 * 43/ 4252.3 = 3353.64
Am = 3353.64*0.012= 40.24

Pacuet pentHoli nnatel : Pn= C6() * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 . - KOIBPULMEHT KoMhOPTHOCTY (1-BIfi aTam M BEile)}
A= 1 - Dazoeeli KoadyduUMeHT
Kr= 4.5 - KoathhMUMeHT rpagocTpoeHus

Pacuer C6(u) : C6(n) = (nelicTeuTeNbHAA WHBEHTapHasn GTouMocTe) / So

C6(n) = 159465 * 43/ 42523 = 1612.54
Pn (Bblwe nogeana) = 1612.54*1.0*1*45= 7256.43

ApeHfiHas nnaTa 3a 1 K8.M NIOLWaaAW, pacroNoXeHHONH Ha OTMaTke 0 uWBble Sea Q ;
A01=[{AM+ Hkp + Pn ) * Jkop 1/ 1000

ADT =( 40.24 + 1536 + 7256.43)* 296/1000= 2614.47
Jrkop = 296 - Koppemnpyromuﬁ'Koa(quunenr
Hkp= 1536 - HAKONMNEHUA Ha KanUTanbHbLIM PEMOHT

lofosan apeHaKas Nnata 3a NOMeLEHUe, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbille Be3Q:
Ann(6es nog.} = A01 * S (6es nogsana)

Ann{Bes nogsana) = 261447 * 294.70=  770484.31

KeapTtanbhbiit nnatex B GlogxeT (6e3 HOC) + HAOC (18%) :

MNepewiii nnartex : {25%) 192621.08 + 34671.79
Bropoit nnarex : (25%) 192621.08 + 34671.79
TpeTuit nnatex ; (25%) 192621.08 + 34671.79
YeTepThiii NnnaTex {25%) 192621.08 + 34671.79

Ucnonuutens :Waranoea E.KO. (ten. 35-35-48)



